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27.01. Ó÷àùèåñÿ øêîëû ïîñòðîåíû ïðÿìîóãîëüíûì êàðå. Ïîñëå ýòîãî â êàæäîé êîëîííå âûáðàëè ñàìîãî
âûñîêîãî øêîëüíèêà, è èç íèõ âûáðàëè ñàìîãî íèçêîãî � èì îêàçàëñÿ Ïåòÿ Èâàíîâ. Çàòåì â êàæäîé
øåðåíãå âûáðàëè ñàìîãî íèçêîãî øêîëüíèêà, è èç íèõ âûáðàëè ñàìîãî âûñîêîãî � èì îêàçàëñÿ Âàíÿ
Ïåòðîâ. Êòî âûøå � Âàíÿ èëè Ïåòÿ?

27.02. ß îòïèë 1/6 ÷àøå÷êè ÷åðíîãî êîôå è äîëèë ìîëîêîì. Çàòåì ÿ âûïèë 1/3 ÷àøå÷êè è ñíîâà äîëèë
åå ìîëîêîì. Ïîòîì ÿ âûïèë ïîë÷àøå÷êè è ñíîâà äîëèë åå ìîëîêîì. Íàêîíåö ÿ âûïèë ïîëíóþ ÷àøå÷êó.
×åãî ÿ âûïèë áîëüøå � ÷åðíîãî êîôå èëè ìîëîêà?

27.03. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè èç 28 êîñòåé äîìèíî ìîæíî âûáðàòü äâå êîñòè òàê, ÷òîáû èõ ìîæíî áûëî
ïðèëîæèòü äðóã ê äðóãó (òî åñòü ÷òîáû êàêîå-òî ÷èñëî î÷êîâ âñòðå÷àëîñü íà îáåèõ êîñòÿõ)? (Ðåøèòå
çàäà÷ó, êàê â ñëó÷àå, êîãäà ó÷èòûâàåòñÿ ïîðÿäîê âûáðàííûõ êîñòåé äîìèíî, òàê è â ñëó÷àå, êîãäà ïîðÿäîê
íå ó÷èòûâàåòñÿ.)

27.04. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî: à) Âûáðàòü èç 14 ÷åëîâåê ãðóïïó ëþäåé äëÿ ðàáîòû? Â ãðóïïó ìîãóò
âõîäèòü 1, 2, 3, . . . , 14 ÷åëîâåê. á) Ðàçáèòü 14 ÷åëîâåê íà ïàðû?

27.05. Â êàáèíåòå 310 èìååòñÿ ÷åòûðå îäèíàêîâûõ ñòàêàíà, 4 ðàçëè÷íûõ ÷àøêè, 10 îäèíàêîâûõ êóñêîâ
ñàõàðà è 10 ðàçëè÷íûõ ëîæåê. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàçëîæèòü à) ëîæêè ïî ÷àøêàì; á) ñàõàð ïî
÷àøêàì; â) ñàõàð ïî ñòàêàíàì.

27.06. Äåâî÷êà Ìàøà îòïðàâëÿëà ïèñüìà ïÿòåðûì ñâîèì çíàêîìûì ìàëü÷èêàì. Íàïèñàâ ïèñüìà è ïîä-
ïèñàâ êîíâåðòû, îíà òàê óòîìèëàñü, ÷òî âëîæèëà ïèñüìà â êîíâåðòû íàóäà÷ó. Ïîäñ÷èòàéòå, âî ñêîëüêèõ
ñëó÷àÿõ îíà ñäåëàëà ïîëíóþ ïóòàíèöó, òî åñòü òàê, ÷òî íèêòî íå ïîëó÷èë áû ïèñüìà, àäðåñîâàííîìó
èìåííî åìó.

27.07. 25 ìàëü÷èêîâ è 25 äåâî÷åê ñèäÿò çà êðóãëûì ñòîëîì. Äîêàæèòå, ÷òî ó êîãî-òî èç ñèäÿùèõ çà ñòîëîì
îáà ñîñåäà � ìàëü÷èêè.

27.08. Âû÷èñëèòå:
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27.9. Ìîæíî ëè ñêëàäûâàÿ ôàêòîðèàëû ïîñëåäîâàòåëüíûõ ÷èñåë 1! + 2! + 3! + . . . + n!, (n � íàòóðàëüíîå
÷èñëî, íå ìåíüøåå ïÿòè) äîñòè÷ü ñóììû â ÷åòûðå ìèëëèîíà òðèäöàòü âîñåìü òûñÿ÷?

27.10. Íà äîñêå íàïèñàíû ÷èñëà 25 è 36. Çà õîä ðàçðåøàåòñÿ äîïèñàòü åùå îäíî ÷èñëî, êîòîðîãî íåò íà
äîñêå � ðàçíîñòü ëþáûõ äâóõ èìåþùèõñÿ íà äîñêå ÷èñåë, åñëè îíà åùå íå âñòðå÷àëàñü. Ïðîèãðûâàåò òîò,
êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä.

27.11. Èãðà íà÷èíàåòñÿ ñ ÷èñëà 1000. Çà õîä ðàçðåøàåòñÿ âû÷åñòü èç èìåþùåãîñÿ ÷èñëà ëþáîå, íå ïðå-
âîñõîäÿùåå åãî, íàòóðàëüíîå ÷èñëî, ÿâëÿþùååñÿ ñòåïåíüþ äâîéêè (1 = 20). Âûèãðûâàåò òîò, êòî ïîëó÷èò
íîëü.

27.12. Ïðåäñòàâüòå ÷èñëî 203 â âèäå ñóììû íåñêîëüêèõ ñëàãàåìûõ òàê, ÷òîáû ïðîèçâåäåíèå ýòèõ ñëàãàå-
ìûõ òîæå ðàâíÿëîñü áû 203.

27.13. Äâîå ïóòíèêîâ îäíîâðåìåííî âûøëè èç A â B. Ïåðâûé ïîëîâèíó âðåìåíè, çàòðà÷åííîãî èì íà
ïåðåõîä, ïðîõîäèë ïî 5 êì â ÷àñ, à çàòåì � ïî 4 êì â ÷àñ. Âòîðîé æå ïåðâóþ ïîëîâèíó ïóòè øåë ñî
ñêîðîñòüþ 4 êì/÷, à çàòåì � ñî ñêîðîñòüþ 5 êì/÷. êòî èç íèõ áûñòðåå ïðèøåë ðàíüøå â B?

27.14. Íåñêîëüêî ÷àøåê (n øòóê) ñòîÿò íà ñòîëå ïðàâèëüíûì îáðàçîì: äíîì âíèç. Òðåáóåòñÿ ïåðåâåðíóòü
ââåðõ äíîì âñå n ÷àøåê, ñëåäóÿ òàêîìó ïðàâèëó: çà îäèí ðàç ðàçðåøàåòñÿ ïåðåâåðíóòü ðîâíî n− 1 ÷àøêó
(ëþáûå), è ýòó ïðîöåäóðó ìîæíî íåñêîëüêî ðàç ïîâòîðèòü. Ìîæíî ëè ýòî ñäåëàòü, åñëè à) n = 56; á)
n = 57.


